

Roditeljski sastanak

Održan: 5. ožujka 2025. započeo u 17:00 sati

Zajednički roditeljski 3. a i 3. b razreda.

Prisutni: roditelji 3.a razreda (13 roditelja), roditelji 3.b razreda (11 roditelja) . Ukupno izostala 3 roditelja . Prisutni još i razrednica 3.b razreda Melita Bačani, voditelj 3.a razreda učitelj Davor Vuk i voditeljica odmarališta na otoku Rabu Sara Bobnjarić.

DNEVNI RED:

1. Prezentacija pristigle ponude za školu u prirodi

2. Odabir ponude za školu u prirodi

Ad.1.) Na javni natječaj pristigla je 1 ponuda za školu u prirodi te je ispunjavala tražene uvjete. Ponuda sadrži: 5 dana trajanja škole u prirodi, smještaj/hrana (4 puna pansiona+užina), vožnja turističkim autobusom, animator, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, ulaznice i stručna vodstva te su rađene na bazi 28 učenika i 2 učitelja (troškovi pedagoške pratnje).

Predstavnica Gradskih tržnica Varaždin predstavila je ponudu za Dječje odmaralište Varaždin na Rabu u suradnji sa Varaždin toursom te roditelje detaljno upozнала s organizacijom i planom škole u prirodi po danima. Smještaj u Dječjem odmaralištu Varaždin na Rabu u terminu od 31.8.2025. do 04.9.2025. po cijeni od 320, 00 € (s animacijom). Roditelji su imali dodatnih pitanja na koje im je odgovore dala voditeljica odmarališta. Ponuda je priložene u datotekama.

Zaključak: Roditelji su detaljno upoznati ponudom Varaždin toursa (Rab) za provedbu škole u prirodi učenika budućih četvrtih razreda.

Ad.2.) Nakon rasprave roditelji su javnim glasanjem (dizanjem ruke) jednoglasno izabrali ponudu Varaždin toursa – Dječje odmaralište Varaždin na Rabu po cijeni od 320,00 € u terminu od 31.8.2025. do 4.9.2025. (5 dana/4 noći). U cijenu je uključen prijevoz turističkim

autobusom, smještaj u višekrevetne sobe, prehrana na bazi 4 obroka dnevno + užina, medicinska skrb 24 sata na dan, animator, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja u autobusu, jamčevina, troškovi i realizacija programa, trošak pedagoške pratnje za 2 učitelja. Način plaćanja bit će dogovoren prilikom sklapanja ugovora.

ZAKLJUČAK: Za provedbu Škole u prirodi roditelji su jednoglasno odabrali ponudu turističke agencije Varaždin toursa – Dječje odmaralište Varaždin na Rabu po cijeni od 320,00 € u terminu od 31.8.2025. do 4.9.2025. S 3.a razredom će ići učitelj Davor Vuk , s 3.b učiteljica Melita Bačani dok će vjeroučiteljica Dubravka Červek biti tamo kao animator.